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https://dl.doubtnut.com/l/_qVU4A876b4TV

= AB &, d ZBCD BT A glTI-

D
A
b}
N,
B (s
A.45°
B.90°
C.135°

D. 180°


https://dl.doubtnut.com/l/_qVU4A876b4TV

Answer: B

O dfa &

22. 31Pfd H, AABC 3R APQR foodt SAabRIHdT &

Fepid gafa & ?
A =)
. /,,
S &
N ,-f
1 ™~ o O
E 4 cm . R 4 cm Q

A. YSTT-YSTT-T FdPRIAAT

B. YST1-BIUT- YT A IRTHAT


https://dl.doubtnut.com/l/_qVU4A876b4TV
https://dl.doubtnut.com/l/_IEN5ue4f4alH

C. BIUT-YST-hI0T Fd PRI

D. IHPIUT-BUI-YSTT HIIRIHAT

Answer: D

O A&

23. AABC =~ APQR & 3a§ AABC #
AB = 4cm, /B = 60°, BC = 5cm & 3R
APQRTH, PQ = 4cm, ZQ = 60° &I, dl QR &I

HI gPT-


https://dl.doubtnut.com/l/_IEN5ue4f4alH
https://dl.doubtnut.com/l/_y0OaCgxBlyyi

A.4 cm

B.5cm

C.1Tcm

D.9cm

Answer: B

O S &

24.3f¢ AABC ~ APQR @&, di fFgfafad & 9

P FAT AT E ?


https://dl.doubtnut.com/l/_y0OaCgxBlyyi
https://dl.doubtnut.com/l/_zF6GkxlDGXvE

A. AB = PQ

B.BC = QR

C.CA=RP

D. 3WRIth 9+t

Answer: D

O S &

25. AD U JHfgETg AYsT ABC &1 U 2fived g,
ford AB = AC g1 FRufafdd # & PiH-a1 BoF

3G ?


https://dl.doubtnut.com/l/_zF6GkxlDGXvE
https://dl.doubtnut.com/l/_uDZmKjCUyI4i

A. AD YHEE BC bl JHfCUTISd ST &

B. AD PIUT A Pl FHIGUTTSIA HvdT &
C.(A) @ (B) A IT &

D. (A) @ (B) &) 319 &

Answer: D

O S &

26. U sl ABC HaPRH & APQR &1 Ifg

AABC ® /A = 90°, $Ul BC = 5 cm T Y


https://dl.doubtnut.com/l/_uDZmKjCUyI4i
https://dl.doubtnut.com/l/_yiROSaoeIIsA

AC=4cm d4T APQR ® /P = 90° do1 Ysil
PR=4 cm &I, dI &UT QR &1 A &1TI-

A.4 cm

B.5cm

C.3cm

D.6cm

Answer: B

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_yiROSaoeIIsA

27. 3pfd # AABC #, ZABC = 120° doI
/BCA = 30° g, dl Rufaf@d § § eH-w1 s

I g ?

A.AC > AB
B.AC < AB

C. AC=AB


https://dl.doubtnut.com/l/_ovc200QsCLqx

D.AC > AB + BC

Answer: A

O &

28.3f¢ AABC ¥, AB = 8cm, BC = 5¢m &, dl

fAgfafad § T SF-91 BT TJ gPI ?


https://dl.doubtnut.com/l/_ovc200QsCLqx
https://dl.doubtnut.com/l/_aM0Wq762pX2S

- 8 cm

A/C > /A
B..C < /A
C/C=/A

D. 3WIh § I Pig Y 8!

Answer: A

f


https://dl.doubtnut.com/l/_aM0Wq762pX2S

Oaﬁ%ﬁ’rwaﬁ

29, fopadt fAYsT ABC & folu fAmfeifdd & & -3
HYT I E ?

A.AB + BC > AC

B.BC + AC > AB

C.AC + AB > BC

D.AC + AB < BC

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_aM0Wq762pX2S
https://dl.doubtnut.com/l/_r3p89e8I5BEb

30. IHHI0T YT & gad 98} YT &l & -

A. oid
B. 3T8IR
C. PUf

D. 3WRh & A g o) 78

Answer: C

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_r3p89e8I5BEb
https://dl.doubtnut.com/l/_oMNEy5FYifzU
https://dl.doubtnut.com/l/_WvOehcj4jQP8

31. fodft Il Ay & fav AafafEa & 3 -

AT HATTTE ?

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_WvOehcj4jQP8

32. 37pfd #, PR > PQ & 3fR PS &0l QPR &I
Jafgfard &ea €, df fFAafafea & 3 o1 w24

I g ?
P
|
/ | _
] 5 H

A.ZPSR < ZPSQ
B.ZPSR = ZPS5Q)

C.ZPSR > ZP5Q


https://dl.doubtnut.com/l/_sKYDPvMdYqs5

D. IRIh H A DIg f 78

Answer: C

O dfa &

33. @ BYs wabr €id €, e Uh Byst &t al
YTV 3R 31 3dTd DT oI Ayt &Y & ysm3ii
3R 37 JHPId PV & SRR & 1" Ig Fgfeirad d
3 FaPRITAT BT HH-1 W 82

A.AAS


https://dl.doubtnut.com/l/_sKYDPvMdYqs5
https://dl.doubtnut.com/l/_GJOlkGH5qCfe

B. ASA

C. SAS

D. SSS

Answer: C

O da &

34, faraft af o1 fA 2 707 &Yt -

A. 9 YT JHH

B. UIP BIUT JHTT 90° BT


https://dl.doubtnut.com/l/_GJOlkGH5qCfe
https://dl.doubtnut.com/l/_DbUwHPPdizlD

C. T fawul g

D. 3WRIth 9+t

Answer: C

O A&

35, Jf¢ fopalt YT b P01 2:3: 4 & U A &
&Y ds HIUT Bl 419 5Td B |

A.40°

B.60°


https://dl.doubtnut.com/l/_DbUwHPPdizlD
https://dl.doubtnut.com/l/_Wr1cL8p3vT0k

C.80°

D. 100°

Answer: C

O A&

36. Ub T3t & o BioT 110°, 40° 3R 50° §
YT DHIUT ST DY |

A.160°

B.80°


https://dl.doubtnut.com/l/_Wr1cL8p3vT0k
https://dl.doubtnut.com/l/_QyMcewMYYAYx

C. 260°

D. 200°

Answer: A

O A&

37. T ST & 10T T ATl 81T &

A.180°
B. 360°

C. 540°


https://dl.doubtnut.com/l/_QyMcewMYYAYx
https://dl.doubtnut.com/l/_yYj7ugakJgtr

D. 720°

Answer: D

O &

38. AgfAf@d A A PH-AT YT II & ?

A. FIYsT T Up SfgshIor 394 fobedl U 3ick
AT H0T I BieT Bl &

B. BT & S THHIOT &1 Fehe! &


https://dl.doubtnut.com/l/_yYj7ugakJgtr
https://dl.doubtnut.com/l/_LyjCVABQl4RP

C. ST T Ueb dfgshivT & 3ick 31T Il &
APTHC o SRTER 8idl &

D. N1 & & 311 HI0T & Fehel &

Answer: C

O da &

39, fAgfaifad § A HI-I1 B I ¢ ?

A. BT & i Bl &1 APTehet 180° BT &

B. FsT & €1 =R[A Pl & Aha &


https://dl.doubtnut.com/l/_LyjCVABQl4RP
https://dl.doubtnut.com/l/_heyULuqyV6Py

C.fodt A & ves & 1A% gmaT 98 &

qobd

D. N1 & & 311 HI0T & Fabel & b &

Answer: D

O dfa &

40. 3Tpfd H, APQR &1 93T QR Pl S A dg[I

gl afe /P:/Q:/R =3:2:1 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_heyULuqyV6Py
https://dl.doubtnut.com/l/_h4XjKopZmPfh

RT | PR /TRS &1 HE gFT-

A.60°

B.30°

C.90°

D. 120°



https://dl.doubtnut.com/l/_h4XjKopZmPfh

41. Yl BT U SfEhIoT 115° FI & 3R 3k
37TNTRG PI0T 35° BT &1 31T &1 IV BT A ¢ :

A

B.80", 65°

C.35°, 65°


https://dl.doubtnut.com/l/_h4XjKopZmPfh
https://dl.doubtnut.com/l/_QPRYMSqIBebk

D.80°, 100°

Answer: B

O dfd &

1. IfC Uh GTBR It Y Gedl bl b1 Pl JH
gABeT 90 i Wi & Al Thl Pl g eiier A
fepdt g


https://dl.doubtnut.com/l/_QPRYMSqIBebk
https://dl.doubtnut.com/l/_qyNqBr1KLXNc

A. 1728 ©lev

B. 1.728 ©iley

C. 1728000 diie3

D. 1000 die?

Answer:

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_qyNqBr1KLXNc

